



## В Кирове осуждены мужчины за совершение преступлений экстремистской направленности



*Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Кировской области. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности религиозного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации в связи с осуществлением экстремистской деятельности), ч. 1 ст. 282.3 УК РФ (сбор средств, заведомо предназначенных для обеспечения деятельности экстремистской организации).*

Вступившим в законную силу решением Верховного Суда РФ от 20 апреля 2017 года Религиозная организация «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и входящие в ее структуру местные религиозные организации, в том числе «Свидетели Иеговы в городе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Кирове», признаны экстремистскими, их деятельность запрещена.

Сотрудниками следственного управления, УМВД, УФСБ России по Кировской области и судом установлено, что 6 жителей города Кирова, являясь последователями РО «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и участниками МРО «Свидетели Иеговы в г. Кирове» в период 2017-2018 годов предприняли активные действия, направленные на продолжение противоправной деятельности указанного религиозного объединения. Они созывали участников Собрания для проведения служебных встреч и учебных занятий, организовывали религиозные выступления и богослужения, распространяли религиозную литературу, в том числе экстремистского содержания, занимались пропагандой преимущества религиозного учения Свидетелей Иеговы перед иными религиями и иной деятельностью. Помимо этого, они собирали денежные средства для обеспечения функционирования экстремистской организации. За указанный период ими были собрано не менее 590 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователи провели комплекс следственных действий, собрали достаточную доказательственную базу.

На основании собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Кировской области признал мужчин виновными. Им назначены наказания в виде условных сроков лишения свободы, запрета деятельности, связанной с руководством и участием в работе общественных и религиозных организаций. Приговор в законную силу не вступил.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1703216>